Информация по проверке использования средств областного бюджета, выделенных в форме субсидии Балашовскому муниципальному району на организацию бесплатного горячего питания обучающихся, получающих начальное общее образование в учреждениях управления образования администрации  Балашовского муниципального  района

с 01.09.2020 года по 28.02.2021 года. 
Основание проверки: Федеральный закон от 07.02.2011 г. № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положение  о Контрольно-счетной комиссии Балашовского муниципального района, утвержденное решением Собрания депутатов Балашовского муниципального района от 31.03.2011г. № 03/07 (с изменениями), п. 2 плана работы Контрольно-счетной комиссии  Балашовского муниципального района на 2021 год, утвержденного  распоряжением председателя Контрольно-счетной комиссии  Балашовского муниципального района от 24.12.2020 года №25, письмо Счетной палаты Саратовской области от 15.12.2020 года №06-47/1225 и соглашение со Счетной палатой по проведению параллельного контрольного мероприятия.

Цель проверки:  Проверка  использования средств областного бюджета, выделенных в форме субсидии Балашовскому муниципальному району на организацию бесплатного горячего питания обучающихся, получающих начальное общее образование в учреждениях управления образования администрации  Балашовского муниципального  района. 

Предмет проверки:  Средства субсидии областного бюджета предусмотренные на организацию бесплатного горячего питания обучающихся, получающих начальное общее образование в учреждениях управления образования администрации  Балашовского муниципального  района. Документы, подтверждающие получение и расходование исполнителями средств субсидий областного бюджета, выделенных на организацию питания обучающихся, получающих начальное общее образование, локально- нормативные акты, распорядительные документы, обосновывающие операции со средствами субсидий областного бюджета, иные документы и материалы необходимые для проведения проверки.

Срок проверки: с 09.03.2021 года по 12.04.2021 года.

Проверяемый период: с 01.09.2020 года по 28.02.2021 года.

Проверка проведена выборочным методом из всех представленных документов учреждениями управления образования администрации Балашовского муниципального района.

В результате проверки были выявлены нарушения следующего законодательства, которые отражены в акте контрольного мероприятия КСК БМР №3 от 12.04.2021 года:
-  Бюджетный  кодекс Российской Федерации;

-  Федеральный закон от 06.12.2011г. №402-ФЗ «О бухгалтерском учете»;

- Федеральный закон от 05.04.2013 года № 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд";

- Постановление Правительства РФ от 24.12.2019 года № 1803 «Об особенностях реализации Федерального закона «О Федеральном бюджете  на 2020 и на плановый период 2021 и 2022 годов»;

-  Постановление Правительства Саратовской области  от 01.09.2020 года №743-П «О порядке предоставления и распределения из областного бюджета субсидии бюджетам муниципальных районов и городских округов области на организацию бесплатного горячего питания обучающихся, получающих начальное общее образование в муниципальных образовательных организациях»;

- Приказ от 01.09.2020 года  №277 управления образования администрации Балашовского муниципального района «Об организации питания обучающихся в общеобразовательных учреждениях Балашовского муниципального района».
Контрольно - счетной комиссией Балашовского муниципального района в ходе проверки использования средств областного бюджета, выделенных в форме субсидии Балашовскому муниципальному району на организацию бесплатного горячего питания обучающихся, получающих начальное общее образование в учреждениях управления образования администрации  Балашовского муниципального  района выявлены нарушения на общую сумму 3 378,8 тыс.руб. в том числе: 

-   нецелевое использование средств - 1 189,3 тыс. руб.;

-   нарушение требований правил ведения бухгалтерского учета  - 1 459,7    

    тыс.руб.;

-   необоснованные расходы – 559,5 тыс.руб.;

-   превышение утвержденных лимитов бюджетных обязательств – 170,3  

    тыс.руб.

В нарушение п.2 Постановления Правительства Саратовской области
от 01.09.2020 года №743-П «О порядке предоставления и распределения из областного бюджета субсидии бюджетам муниципальных районов и городских округов области на организацию бесплатного горячего питания обучающихся, получающих начальное общее образование в муниципальных образовательных организациях» управлением образования администрации Балашовского муниципального района в январе  2021 года не была представлена в Министерство образования области Заявка на предоставление из областного бюджета субсидии на финансовое обеспечение с учетом сведений о численности учащихся, количества учебных дней; 

В нарушение п.2  Постановления Правительства Саратовской области от 01.09.2020 года №743-П «О порядке предоставления и распределения из областного бюджета субсидии бюджетам муниципальных районов и городских округов области на организацию бесплатного горячего питания обучающихся, получающих начальное общее образование в муниципальных образовательных организациях» управлением образования администрации Балашовского муниципального района не формировались сводные заявки на предоставление субсидии и отчеты о расходовании предоставленной субсидии  в разрезе муниципальных общеобразовательных учреждений, которые организуют питание учащихся. Школами Заявки и Отчеты по субсидиям, также не предоставлены к контрольному мероприятию. 

В нарушение п.7 Постановления Правительства РФ от 24.12.2019 года 
№ 1803 «Об особенностях реализации Федерального закона «О Федеральном бюджете  на 2020 и на плановый период 2021 и 2022 годов» объем субсидии не уменьшен соответствующему субъекту РФ в результате возникшей экономии на сумму 1 189,3 тыс. руб. 
В нарушение ст.78.1 Бюджетного кодекса РФ, п.10 Положения утвержденного Постановлением Правительства Саратовской области от 01.09.2020 года №743-П «О порядке предоставления и распределения из областного бюджета субсидии бюджетам муниципальных районов и городских округов области на организацию бесплатного горячего питания обучающихся, получающих начальное общее образование в муниципальных образовательных организациях» управлением образования администрации Балашовского муниципального района перераспределены средства субсидии в декабре 2020 года МОУ «СОШ с. Родничок»  в сумме 1 189,3  тыс. руб. на иные цели не определенные Соглашениями, которые являются нецелевым использованием средств субсидии. 
В нарушение п.6 Положения утвержденного Постановлением Правительства Саратовской области от 01.09.2020 года №743-П «О порядке предоставления и распределения из областного бюджета субсидии бюджетам муниципальных районов и городских округов области на организацию бесплатного горячего питания обучающихся, получающих начальное общее образование в муниципальных образовательных организациях» управлением образования администрации Балашовского муниципального района не была доведена до общеобразовательных учреждений БМР стоимость горячего питания на 1 обучающегося 1-4 классов в январе, феврале 2021 года. Школами Балашовского муниципального района при заключении договоров на предоставлении услуг использовался не одинаковый показатель средней стоимости горячего питания на 1 обучающегося. 
В нарушение п.2 Постановления Правительства Саратовской области от 01.09.2020 года №743-П «О порядке предоставления и распределения из областного бюджета субсидии бюджетам муниципальных районов и городских округов области на организацию бесплатного горячего питания обучающихся, получающих начальное общее образование в муниципальных образовательных организациях» управлением образования администрации Балашовского муниципального района было допущено искажение показателей в отчете по субсидиям  в количестве 7 726 дето-дней за 2020 год на сумму 559,5 тыс. руб., что являются необоснованными расходами. 

В нарушение ст. 161,162, 219 Бюджетного кодекса РФ образовательными учреждениями Балашовского  муниципального района принято  бюджетных обязательств  на 01.12.2020 года свыше предусмотренных в плане финансово - хозяйственной деятельности объема лимитов бюджетных обязательств, при заключении контрактов на обеспечение обучающихся 1-4 классов горячим питанием в сумме 170,3 тыс. руб. 

В нарушение письма Министерства просвещения РФ от 19.11.2020 года 
№ АН-2021/09 «О направлениях использования экономии» экономия средств представленной субсидии в учреждениях образования Балашовского муниципального района на основании приказа от 24.12.2020 года №455 «О мерах по организации питания обучающихся 1-4 классов» управлением образования администрации Балашовского муниципального района перераспределена уведомлениями об изменении бюджетных ассигнований, а не оставлена в школах для самостоятельного использования. 
В нарушение Федерального  закона от 06.12.2011 года № 402-ФЗ 
«О бухгалтерском учете»  допущено искажение отчетности фактических расходов по средствам субсидии на 2020 год  в сумме 607,4 тыс.руб. 

В нарушение ч.1 ст.26 Федерального закона от 05.04.2013 года № 44-ФЗ управление образования администрации Балашовского муниципального района, на основании приказа от 24.12.2020 года №455 «О мерах по организации питания обучающихся 1-4 классов»  и МУ «ЦБ УО БМР» путем перераспределения сумм экономии субсидии, создавшихся в школах в пользу МОУ «СОШ с. Родничок», не обеспечили равные условия между участниками закупок, тем самым не дали возможность руководителям образовательных учреждений самостоятельно определять условия контракта. Дополнительная выдача сока не обеспечила повышения качества и разнообразия предоставляемого рациона горячего питания учащимся 1-4 классов образовательных учреждений БМР.  

В нарушение Федерального  закона от 06.12.2011 года № 402-ФЗ 
«О бухгалтерском учете»  МОУ «СОШ с. Родничок» допустило расхождение показателей плана финансово - хозяйственной деятельности  и отчета  формы по ОКУД  0503737 «Отчет об исполнении учреждением плана его финансово- хозяйственной  деятельности» в сумме 781,2 тыс. руб. 

В нарушение Федерального  закона от 06.12.2011 года № 402-ФЗ 
«О бухгалтерском учете» данные в учетной документации не содержат достоверной информации, что привело к искажению показателей отчетов в сумме 71,1 тыс.руб.  
В нарушение п.12 Положения утвержденного Постановлением Правительства Саратовской области от 01.09.2020 года № 743-П «О порядке предоставления и распределения из областного бюджета субсидии бюджетам муниципальных районов и городских округов области на организацию бесплатного горячего питания обучающихся, получающих начальное общее образование в муниципальных образовательных организациях» управление образования администрации Балашовского муниципального района не осуществляло должный контроль  за фактическим числом дето-дней, для предоставления данных по расчету размера субсидии и отчета по использованию субсидии.

В нарушение п.1.11. Приказа от 01 сентября 2020 года  № 277 управления образования администрации Балашовского муниципального района «Об организации питания обучающихся в общеобразовательных учреждениях Балашовского муниципального района» руководители общеобразовательных учреждений не осуществляли систематический административный контроль за организацией горячего питания обучающихся. 
В ходе контрольного мероприятия установлено, что организацией питания за счет средств областного бюджета, выделенных в форме субсидии Балашовскому муниципальному району на бесплатное горячее питание обучающихся, получающих начальное общее образование в учреждениях БМР в период с 01.09.2020 года по 28.02.2021 года не обеспечено в полной мере эффективное использование бюджетных средств выделенных на эти цели. 
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