
Основные программы предоставления микрозаймов некоммерческой микрокредитной компании "Фонд микрокредитования субъектов малого предпринимательства Саратовской области" 
Вид займа «Стартовый» - для начинающих предпринимателей (стартапов), осуществляющих деятельность не более 12 месяцев с момента регистрации:

-  микрозайм до 300 тыс. рублей сроком до 1 года по ставке 4,25% годовых - без залога под поручительство* (при отсутствии поручительства возможен залог);

-  микрозайм до 1 млн. рублей сроком до 1 года по ставке 4,25% годовых – под залог имущества, поручительство*, поручительство АО «Гарантийный Фонд»;

-  микрозайм до 1 млн. рублей сроком от 1 года до 2-х лет по ставке 4,25% годовых - под залог недвижимого имущества, комбинированный залог (недвижимость + транспортные средства, оборудование, иное имущество), поручительство*, поручительство АО «Гарантийный Фонд» (по усмотрению ФМСО).

 

Вид займа «Действующий» - для предпринимателей, осуществляющих деятельность свыше 12 месяцев с момента регистрации:

- микрозайм до 300 тыс. рублей сроком до 1 года по ставке 4,25% годовых - без залога, под поручительство*(при отсутствии поручительства возможен залог);

- микрозайм до 2,5 млн. рублей сроком до 1 года по ставке 4,25% годовых – под залог имущества, поручительство*, поручительство АО «Гарантийный Фонд»;

- микрозайм до 2,5 млн. рублей сроком до 2-х лет по ставке 4,25% годовых -под залог имущества, комбинированный залог (недвижимость + транспортные средства, оборудование, иное имущество), поручительство*, поручительство АО «Гарантийный фонд».  (по усмотрению ФМСО).  

 

Вид займа «Самозанятые»  (для физ. лиц применяющих спец. налоговый режим «Налог на профессиональный доход») — 

- микрозайм до 300 тыс. рублей сроком до 1 года по ставке 4,25% годовых - без залога, под поручительство*(при отсутствии поручительства возможен залог);

- микрозайм до 1 млн. рублей сроком до 1 года по ставке 4,25% годовых – под залог имущества, поручительство*, поручительство АО «Гарантийный Фонд»;

- микрозайм до 1 млн. рублей сроком до 2-х лет по ставке 4,25% годовых -под залог имущества, комбинированный залог (недвижимость + транспортные средства, оборудование, иное имущество), поручительство*, поручительство АО «Гарантийный фонд».  (по усмотрению ФМСО).   
 

** Под приоритетными понимаются проекты, которые удовлетворяют одному или нескольким условиям 
 

Фонд оставляет за собой право комбинировать виды обеспечения, а также выбрать один вид обеспечения.

Субъектам МСП, получившим в Фонде микрокредитования микрозайм два и более раз и имеющим в течение 2-х лет, до момента обращения в Фонд, положительную кредитную историю, по сведениям БКИ, заемщику может быть предоставлен беззалоговый микрозайм в сумме до 1 млн. рублей, сроком до 1 года.

 

Рассматривая работу Фонда микрокредитования и его возможности в оказании финансовой поддержки предпринимателям, необходимо учитывать его тесную связь с АО «Гарантийный фонд для субъектов малого предпринимательства Саратовской области" , который повышает возможности в получении кредитов при недостатке залога у предпринимателя, обеспечивая поручительство по микрозайму до 50 % от суммы кредита при кредитовании предпринимателей малого и среднего бизнеса в банках - партнерах Гарантийного фонда, либо в Фонде микрокредитования. 
Максимальный размер предоставляемого поручительства – 25 млн. рублей.

 

Микрозаймы выдаются субъектам малого и среднего предпринимательства:
- состоящим на налоговом учете на территории Саратовской области;
- имеющим адрес места нахождения и регистрации на территории Саратовской области;
- численность работников не превышает 250 человек;
- годовая выручка не превышает 2 млрд. руб.
- не имеющим нарушений условий ранее заключенных кредитных договоров, договоров займа, лизинга и т.п.;
- не имеющим на последнюю отчетную дату, перед датой обращения за получением займа Фонда, просроченной задолженности по уплате налогов и сборов перед бюджетами всех уровней;

- в отношении которых в течение двух лет (либо меньшего срока, в зависимости от срока хозяйственной деятельности), предшествующих дате обращения за получением займа Фонда, не применялись процедуры несостоятельности (банкротства), в том числе наблюдения, финансового оздоровления, внешнего управления, конкурсного производства, либо санкции в виде аннулирования или приостановления действия лицензии (в случае, если деятельность Заемщика подлежит лицензированию), приостановления или ареста счетов;

 

Микрозаймы не выдаются субъектам малого и среднего предпринимательства:
- не зарегистрированным в Саратовской области;
- на цели проведения расчетов по заработной плате, налоговых и иных обязательных платежей, оплате текущих расходов по обслуживанию кредитов, займов или договоров лизинга и иные цели, не связанные, по мнению Фонда, с осуществлением Заемщиком основной деятельности;
- занимающимся игорным бизнесом, производством и реализацией подакцизных товаров, производством, наносящим вред окружающей среде, производством и торговлей оружием, военной техникой; производством табачных изделий; добычей и реализацией полезных ископаемых (за исключением общераспространенных полезных ископаемых), ломбардам, кредитным и страховым компаниям, инвестиционным фондам, негосударственным пенсионным фондам, профессиональным участникам рынка ценных бумаг; финансово- посредническим организациям;
- являющимся участниками соглашений о разделе продукции;
- нерезидентам РФ.

 КОНТАКТНЫЕ ДАННЫЕ:
410012, г. Саратов, ул. Краевая, д. 85, офисы № 301 (район автовокзала).

тел.:  (8452) 75-64-11, 75-64-12, 75-64-13

факс: (8452) 75-64-13

skype: fondmso

e-mail: fond@fmco.ru
