Решения и  меры принятые по устранению выявленных нарушений
по результатам контрольного  мероприятия по проверке   финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного  учреждения г. Балашов Саратовской области «Благоустройство и озеленение» за период с 01 апреля  2019 года по 29 февраля 2020 года.
     На основании Федерального закона №6-ФЗ от 07.02.2011г. «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положения о Контрольно-счетной комиссии Балашовского муниципального района, утвержденного решением Собрания депутатов  Балашовского муниципального  района от 31.03.2011г. № 03/07 (с изменениями), на основании Распоряжения Администрации Балашовского муниципального района №277-р от 17.02.2020 года проведена внеплановая проверка финансово-хозяйственной деятельности  в  муниципальном бюджетном  учреждении муниципального образования г. Балашов Саратовской области «Благоустройство и озеленение» за период 01 апреля  2019 год по 29 февраля 2020 года .
По результатам проверки оформлен Акт-справка №6 от 03.04.2020года.
Главе  Балашовского муниципального района, Председателю Собрания депутатов БМР, в Прокуратуру г.Балашова, направлен Акт-справка №6 от 03.04.2020 года. Согласно информации, предоставленной Председателем  комитета по ЖКХ   администрации  Балашовского муниципального района  Н.Н. Несмеяновым №720  от 29.05.2020 года в Контрольно-счетную комиссию БМР,  Акт- справка рассмотрена и для устранения нарушений комитетом по ЖКХ администрации БМР  проведено совещание рабочей группы, где были рассмотрены нарушения, директору МБУ МО г.Балашов «Благоустройство и озеленение» рекомендовано в обязательном порядке устранить нарушения, осуществлять контроль за деятельностью должностных лиц при выполнении хозяйственных операций, принять к сведению рекомендации Контрольно- счетной комиссии БМР  о соответствии занимаемой должности главного бухгалтера и ответственного за кадровое делопроизводство,  поставить вопрос об увольнении вышеуказанных сотрудников.

