Решения и  меры принятые по устранению выявленных нарушений
по результатам контрольного  мероприятия по проверке   финансово-хозяйственной деятельности за 2019 год, проверки правомерности начисления и выплаты заработной платы сотрудникам Управления образования администрации  Балашовского муниципального  района за

период с 01 января 2018г по 31января 2020г.
    На основании п.7  плана работы Контрольно-счетной комиссии Балашовского муниципального района  на 2020 год , Распоряжения  Администрации Балашовского муниципального района  от 31.01.2020г № 152-р   с 03.02.2020 г. по 16.03.2020 г.    проведена  проверка     финансово-хозяйственной деятельности за 2019 год, проверка правомерности начисления и выплаты заработной платы сотрудникам Управления образования администрации  Балашовского муниципального  района за  период с 01 января 2018г по 31января 2020г.

По результатам проверки оформлен акт.
Главе  Балашовского муниципального района, Председателю Собрания депутатов БМР, в Прокуратуру г.Балашова, направлено Представление о принятии мер  по устранению выявленных нарушений. Согласно информации, предоставленной начальником Управления образования  администрации Балашовского муниципального района  В.В.  Шатковской    № 1174 от 22.04.2020г в  Контрольно-счетную комиссию БМР,  Представление рассмотрено и приняты меры по устранению нарушений. Согласно информации, предоставленной Администрацией Балашовского муниципального района № 1367-21 от 22.04.2020г в  Контрольно-счетную комиссию БМР,  акт рассмотрен и приняты меры по устранению нарушений.        Все  предложения КСК БМР  по устранению нарушений   выполнены  и приняты к сведению. В связи с отсутствием контроля  за достоверностью  предоставления документов, нарушение бухгалтерского учета  отсутствие контроля за кадровой работой, сотрудникам объявлено дисциплинарное взыскание в виде замечания:

- Руководителю- главному бухгалтеру, начальнику отдела банковских и кассовых операций, расчетов с кредиторами и дебиторами  МУ «Централизованная бухгалтерия учреждений образования БМР»;

- Директору, начальнику кадрово- правового отдела  МКУ «Центр информационно- методического и  технического  обеспечения  учреждений образования БМР».

    При организации финансово- хозяйственной деятельности Управления образования администрации Балашовского муниципального района  будет усилен контроль за соблюдением законодательства при выполнении хозяйственных операций со стороны должностных лиц.
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