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На сегодняшний момент эпизоотическая обстановка в Российской Федерации по ящуру остается напряженной. Так, совсем недавно, зарегистрирована вспышка данного заболевания на территории Оренбургской области. Саратовская область также попадает в зону риска, поскольку высока вероятность заноса этой болезни из приграничной с Казахстаном территории.
Ящур – это острое вирусное заболевание домашних и диких парнокопытных животных, сопровождающееся лихорадкой, поражением кожи вымени, конечностей, межкопытных складок, слизистых оболочек, кроме этого сопровождается обильным слюнотечением. К ящуру восприимчивы: крупный рогатый скот, свиньи, овцы, козы, многие дикие парнокопытные. Человек тоже может заболеть ящуром, причем дети более восприимчивы к болезни, чем взрослые. Источник возбудителя инфекции — больные животные и вирусоносители. Инфицирование человека происходит при употребление сырого молока от больных ящуром животных и продуктов его переработки, значительно реже через мясо. Кроме того, заражение происходит при непосредственном контакте с больным животным (при доении, уходе, лечении или убое), а также заражение воздушно-капельным путем (во время кашля и дыхания животных), а также через предметы, загрязненные выделениями животных.
Инкубационный период болезни составляет 2-3 дня. После этого возникают лихорадка и повышение температуры до 40 градусов, на слизистых оболочках образуются пузырьки, заполненные вначале прозрачной, затем мутноватой жёлтой жидкостью. Образование пузырьков в ротовой полости сопровождается сильным слюнотечением, а на конечностях оно вызывает нарушение походки и хромоту. Пузырьки лопаются через 1-3 суток и на их месте образуются эрозии, которые в течение нескольких суток вновь покрываются эпителием. При тяжелом течении болезни возникают учащение пульса, мышечная дрожь и судороги. Возможен смертельный исход  на 7-14 сутки болезни от паралича сердца.
В целях предотвращения заноса вируса и возникновения заболевания владельцы животных обязаны соблюдать следующие правила:
· зарегистрировать своих животных в государственной ветеринарной службе;
· покупку и продажу живых животных осуществлять в соответствии с требованиями ветеринарного законодательства; 
· не приобретать продукцию животного происхождения в местах несанкционированной торговли без ветеринарных сопроводительных документов;
· соблюдать меры личной гигиены при работе со скотом, животным сырьем, предохранять кожные покровы от травмирования;

· предоставлять по требованиям специалистов государственной ветеринарной службы животных для осмотра и ветеринарных мероприятий;
· незамедлительно извещать специалистов государственной ветеринарной службы обо всех случаях внезапного падежа или заболевания животных; 
· принимать меры по изоляции подозреваемых в заболевании животных; 
· не допускать загрязнения окружающей среды отходами животноводства. 
При любом подозрении на заболевание животного или при падеже животного, необходимо незамедлительно информировать специалистов государственной ветеринарной службы по телефонам: 4-23-86; 4-39-28, 4-22-18.
Соблюдение всех перечисленных правил, а также правил личной гигиены сводит риск заражения ящуром к нулю. Берегите себя и своих близких!

