Доклад 

главы Балашовского муниципального района П.М. Петракова 

на Собрании актива Балашовского муниципального района на тему:

«Итоги социально-экономического развития района 

за 2020 год и первоочередные задачи на 2021 год»

Добрый день, 

уважаемые ветераны, коллеги, гости нашего актива!

Приветствую вас на традиционном собрании актива, посвященном подведению итогов минувшего года. Ведь именно анализ наших успехов и проблем позволяет извлечь бесценный опыт, который пригодится нам в будущем. Я благодарен каждому, кто присутствует в этом зале за активный и добросовестный труд на благо Балашовского района.

2020 год - особый в истории России. Указом Президента Владимира Путина он объявлен Годом Памяти и Славы. В священную дату 75-летия Великой Победы мы отдаем дань тем, кто не вернулся с полей сражений, чей ратный подвиг вошел в историю страны.

Война ворвалась в судьбы такого количества людей, что еще очень долго ее эхо будет звучать в историях семей. За четыре года около тридцати тысяч балашовцев были призваны на фронт, более пятнадцати тысяч из них не вернулись домой. Светлая им память. 

Двадцать пять человек, судьба которых тесно связана с Балашовом, за высокие подвиги в защите Родины были награждены Золотой Медалью Героя Советского Союза. 


За годы войны наши женщины, девушки, подростки, старики овладели мужскими профессиями, работали за троих. Город жил во имя победы: более сорока тысяч единиц самолетов, спецмашин и различного оборудования было отремонтировано и передано фронту. 
Мы постарались окружить особенным вниманием и заботой наших ветеранов. Юбилейной медалью награждены 843 человека. В рамках празднования Дня Победы проведено более трёхсот мероприятий и акций, участниками которых стали тысячи балашовцев. 
Уважаемые участники актива! 
Прошлый год приготовил нам много испытаний и вызовов, связанных с пандемией, которая помимо основной угрозы для здоровья людей, имеет неизбежные последствия для экономики. А все процессы, происходящие в экономике страны, сказываются на финансовой деятельности, доходах и уровне жизни каждого из нас. Поэтому наши решения и действия были нацелены на борьбу за выживание экономики и развитие района. Были потери, но были и яркие моменты и события, новые цели и новые механизмы их достижения. Приходилось принимать зачастую непопулярные решения, которые со временем оказывались эффективными. Главное, было сделано все возможное, чтобы люди не почувствовали снижения уровня  жизни.
Экономика

Несмотря на то, что в минувшем году предприятиям района пришлось в корне перестраиваться и пробовать новые механизмы развития, большинству из них удалось сохранить рабочие коллективы, обеспечить своевременность выплаты заработной платы и не снизить темпы производства. 
Индекс промышленного производства показывает положительный рост второй год подряд-112,2 %, что выше регионального на 9%. Объем отгруженной промышленной продукции вырос на 23 процентных пункта и составил 11 млрд. 733 млн. рублей. 

В перерабатывающем производстве лидером является акционерное общество «Балкомхлебопродукт». Отгружено продукции на сумму 900 млн. рублей. Рост составил 31%. На «Макпроме» рост производства макарон составил 15%, муки - 6%. 

Предприятие «Балтекс» в короткие сроки организовало производство защитных костюмов, которые поставляются в большинство регионов России. Произведено уже 150 тыс. изделий. Представители швейной отрасли  подключились к пошиву масок, беретов, бахил. Объем отгруженной продукции вырос на 20%. На 12% увеличилась прибыль. 
Внедрение на «Балашовском сахарном комбинате» инструментов бережливого производства в рамках  национального проекта «Производительность труда и поддержка занятости» увеличило объем производства в 1,5 раза. 
Инвестиции

Несмотря на сложности в сфере деловой активности, объём инвестиций в основной капитал увеличился на 12%. Предприятиями промышленности вложено в модернизацию имеющихся производств и строительство новых объектов порядка 2,8 млрд. рублей.
Приоритетными направлениями для инвестирования являются производство и переработка продукции сельхозназначения и обрабатывающие производства.

На протяжении ряда лет Балашовский район показывает положительную динамику и занимает 4 место в рейтинге инвестиционной привлекательности. 

В минувшем году на сопровождении в администрации района находились 10 проектов, в том числе 7 новых, 3 из которых уже реализованы, создано более 50 рабочих мест.

Завершена реконструкция цеха на «Балашовской птицефабрике», запущена линия по переработке органических удобрений в ООО «Агротехнологии», Балашовским сахарным комбинатом приобретено технологическое оборудование. 
Начато строительство завода по переработке подсолнечника ООО «Агроснаб», объем инвестиций-2,3 млрд. рублей. Будет создано 130 рабочих мест. 
Планируется строительство комплекса по обращению с твердыми коммунальными отходами ООО «Чистота» с объемом вложений 600 млн. рублей и созданием 50 рабочих мест. 

Продолжается строительство завода «Саратовские биотехнологии». В текущем году будет освоено порядка 6 млрд. рублей. 

В реконструкцию макаронной фабрики с мельницей и примельничным элеватором в прошлом году вложено 1,8 млрд. рублей. 
Модернизация производственного оборудования на «Балтексе» повысила качество продукции, а также промышленную и экологическую безопасность производства. Объем инвестиций составил 132 млн. рублей.
В оснащение современным оборудованием цеха по металлообработке предприятием «Агротехсервис» вложено порядка 2 млн. рублей. 
В 2020 году началось проектирование комплекса по складированию и переработке сельскохозяйственной продукции ООО «Грачевка» с общим объемом инвестиций более 2 млрд. рублей. 
Несмотря на то, что развитие агропромышленного комплекса традиционно является для Балашовского района приоритетным, необходимо развивать и промышленное производство. Для реализации проектов мы предлагаем 15 инвестиционных площадок и льготные условия по сопровождению. 
Потребительский рынок

Ограничительные меры, введенные в связи с распространением коронавирусной инфекции, привели к спаду во многих отраслях экономики. 
Не стала исключением и сфера общественного питания. Реализация продукции предприятиями общепита снизилась на 1,4% и составила 291 млн. рублей. Товарооборот предприятий торговли вырос на  4% и достиг 11 млрд. рублей. С целью стабилизации цен на рынке продовольствия и поддержки местного товаропроизводителя организовано и проведено более 40 ярмарок.
Малый и средний бизнес
Сложившаяся экономическая ситуация негативно отразилась и на малом бизнесе. По данным российских аналитиков, наиболее пострадавшими стали те отрасли, которые зависят от рядовых потребителей: гостиничный бизнес и туризм, ресторанный бизнес и общепит, культура, транспорт, торговля. 
На территории района количество зарегистрированных субъектов малого и среднего предпринимательства сократилось на 6 % и составило 2213 единиц.
В новых условиях был разработан пакет поддержки бизнеса на разных уровнях. 
В первую очередь для наиболее пострадавших отраслей были разработаны меры поддержки на федеральном и областном уровне, вы видите их на экране. 
На местном уровне арендой имущества на льготных условиях воспользовались пять человек. Несколько предпринимателей прошли  бесплатное онлайн обучение  и получили консультации по национальному проекту «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы». Шесть представителей швейной отрасли получили льготные кредиты на возобновление деятельности.
Пандемия заставила искать новые пути и возможности для реализации товаров. Такой точкой роста является маркетплейс или онлайн магазин, который дает доступ к большему количеству покупателей, снижает издержки, расширяет географию продаж. На данной платформе уже реализуется детская одежда балашовского производителя под торговой маркой «Жанэт». В наступившем году еще ряд предпринимателей планируют выход на онлайн-платформу.
Рынок труда
За год изменилась ситуация на рынке труда. Число безработных увеличилось на 811 человек, уровень безработицы составил 1,4% .
В экономике района было занято 25 тысяч человек. Средняя заработная плата выросла на 11% и составила 29 тыс. 919 рублей. 
На 14% с соблюдением установленных целевых ориентиров выросла  средняя зарплата «Указных категорий». 

Прожиточный минимум в третьем квартале 2020 года составил 9 тысяч 728 рублей. Средний размер пенсии на 1 января 2021 года вырос на 6% и составил 14 тысяч 68 рублей. 
Неформальная занятость остается одной из самых актуальных проблем в отношениях между работодателем и работником. По итогам работы по легализации оформлено 757 работников, дополнительно поступило в бюджет почти 5 миллионов рублей. 

Сельское хозяйство
Сельхозтоваропроизводители Балашовского района серьёзно и ответственно работают над реализацией ряда проектов, которые должны дать стимул комплексному развитию муниципальных образований. 

Достижения наших аграриев в 21-й раз отмечены переходящим призом Губернатора Саратовской области «Золотой колос» за наивысшую урожайность зерновых культур. Балашовские земледельцы так же являются лидерами по валовому сбору в регионе, вырастив 376 тыс. тонн зерна.
Во всех категориях хозяйств в прошлом году произведено валовой продукции на 7,2 млрд. рублей. Прибыль составит около 500 млн. рублей, во многом благодаря успешной работе отрасли растениеводства.

В бюджеты всех уровней перечислено 108 млн. 700 тыс. рублей налогов, во внебюджетные фонды-36 млн. 400 тыс. рублей. Налоговая отдача с 1 гектара составила 616 рублей. 

В прошлом году Губернатором области поставлена задача повышения заработной платы работникам села. В Балашовском районе темп роста заработной платы в сельском хозяйстве обеспечен на 36%. Среднемесячная  зарплата составила 30 667 рублей или 115% к среднеотраслевому показателю по области.
Предпринимаемые государством и правительством области меры поддержки агропромышленного комплекса по улучшению экономических условий развития сельского хозяйства позволили в 2020 году сохранить объемы производства сельскохозяйственной продукции.

Государственная поддержка сельхозтоваропроизводителей района составила 13,4 млн. рублей. 

За счет использования банковских инструментов на развитие сельского хозяйства направлено более 385 млн. рублей. 

Невзирая на экономические проблемы, в хозяйствах района обновился парк сельскохозяйственной техники на сумму более 363 млн. рублей.

На уровне аналогичного периода прошлого года удалось сохранить поголовье скота.  
Благодаря работе тружеников села аграрный сектор полностью обеспечивает население района хлебопродуктами, яйцом, разными видами круп, макаронными изделиями, сахаром, растительным маслом, овощами и картофелем.
Бюджет

Развитие экономики напрямую зависит от своевременного пополнения бюджета и его разумного использования.

Доходы Балашовского района в прошлом году достигли  2 млрд. 87 млн. рублей, из них собственные доходы 733 млн. рублей, что выше прошлого года на 71 млн. рублей.

Начиная с апреля 2020 года темпы поступления доходов стали снижаться. При темпе роста 123 процента в 1 квартале, в сентябре показатель упал до ста шести с половиной процентных пунктов. 

Снижение доходов на 7,7 млн. рублей произошло за счет освобождения предпринимателей  пострадавших отраслей от уплаты единого налога на вмененный доход и акцизов на нефтепродукты за 2 квартал. И только в 4 квартале ситуация стала стабилизироваться.

Расходы бюджета составили 2 млрд. 73 млн. рублей, что составляет 97% годового плана. 
Несмотря на ухудшение экономической ситуации, благодаря ответственной политике администрации в сфере финансов, в течение года была обеспечена своевременная и в полном объеме выплата заработной платы работникам, произведена оплата всех налоговых платежей, отсутствует просроченная задолженность по исполненным муниципальным контрактам перед субъектами малого и среднего предпринимательства.

Стабильно сохраняется социальная направленность бюджетных расходов, что подтверждается их объемом на соцсферу-более 70%.

Благодаря помощи областного Правительства в бюджет района дополнительно поступило 26,3 млн. рублей, из которых более четырех миллионов направлены на погашение задолженности по исполнительным документам. Кроме того, на погашение долгов было изыскано 8,7 млн. рублей собственных средств. 
В результате, на 1 января 2021 года долг районного бюджета остался на уровне прошлого года и составляет 7,2 млн. рублей.
В текущем году нам будет необходимо обеспечить поступление собственных доходов местного бюджета в сопоставимых условиях не ниже уровня прошлого года и исполнить все расходные обязательства.  
Земельно-имущественные отношения
Значимым источником пополнения бюджета являются доходы от использования земельных ресурсов. В районный бюджет от аренды и продажи земельных участков поступило 22,9 млн. рублей. Темп роста составил 94%, что было обусловлено активным участием граждан и юридических лиц в земельных аукционах.
Не теряет своей актуальности проблема наличия на территории района земельных участков без установленных границ и зарегистрированных прав,  в основном в сельской местности. Системно ведется работа по вовлечению в оборот неиспользуемых земель, выявлению используемых не по целевому назначению земельных участков.

Доходы от использования муниципального имущества составили 10,4 млн. рублей, что выше прошлого года на 2 млн. рублей. Рост произошел за счет того, что с мая месяца к основным доходам от аренды и продажи недвижимости добавились поступления за размещение нестационарных торговых объектов.
В целях мобилизации доходов, были разработаны нормативные документы, позволяющие реализовывать объекты муниципальной собственности, находящиеся в плохом состоянии, по минимально обоснованной экономической цене. Таким образом, бюджет района пополнился еще на 2 миллиона рублей за счет продажи зданий бывших средней школы № 4 и детского сада в поселке Октябрьский. Для соблюдения интересов граждан и юридических лиц, максимально расширен перечень муниципальных услуг, предоставляемых в электронном виде. 
Жилищно-коммунальное хозяйство

Качество жизни, культуру быта и образ жизни, социально-экономический потенциал территории во многом формирует жилищно-коммунальное хозяйство.

В 2020 году исполнены мероприятия по 16 муниципальным программам на 254,5 миллионов рублей. Основные проекты реализованы по дорожной деятельности и переселению граждан из аварийного и ветхого жилья. 
Президент России Владимир Путин поручил к 2024 году сократить объем непригодного для проживания жилищного фонда. За последние пять лет в Балашове расселено более 400 человек из 33 аварийных домов. 
Начиная с 2019 года, перед нами стояла задача в три этапа расселить дома, признанные аварийными до 1 января 2017 года. В прошедшем году нам удалось досрочно завершить второй и третий этапы и расселить 10 многоквартирных домов. Около 70 человек переехали в благоустроенное жилье. Программа выполнена полностью, объем средств составил более 53 миллионов рублей.

С 2017 года аварийный жилищный фонд района увеличился на 23 многоквартирных дома, в которых проживают более двухсот человек. Мы уже начали подготовку новой программы переселения.

Главное, каждый житель района должен знать - никто не останется без жилья.
Вопросы доступности жилья сегодня поставлены на одно из первых мест среди задач, затрагивающих каждого гражданина, каждую семью. На ее решение нацелен национальный проект «Жилье и городская среда».
В 2020 году в Балашовском районе введено в эксплуатацию более 19 тыс.кв.м. жилья, что составляет 100,9% от планового показателя. На сегодняшний день ведется строительство многоквартирного жилого дома «Альфа-рекорд».
В последние годы наблюдается положительная динамика в обеспечении жилыми помещениями молодых семей за счет федеральной программы. В течение 2020 года 14 супружеских пар из  Балашова получили свидетельства на улучшение жилищных условий. 
На проблему обеспечения жильем многодетных семей и сирот, остро стоящую не только в Саратовской области, обратил внимание спикер Государственной Думы Вячеслав Володин и потребовал немедленного ее решения. В рамках данного поручения, 57 балашовских сирот получили ключи от квартир. 
Для предоставления многодетным семьям сформировано 150 земельных участков.

Для строительства социального жилья, мы предлагаем инвесторам  земельные участки, которые высвобождаются в ходе сноса аварийных домов. 

Капитальный и текущий ремонт жилья
Жилищные условия и качество предоставляемых услуг являются важным фактором качества жизни населения. В Балашовском районе 520 многоквартирных домов. В 2020 году областным Фондом капитального ремонта общего имущества завершены работы на 42.  В соответствии с краткосрочным планом в текущем году планируется выполнение работ в 35 МКД.
Параллельно с капитальным, проведены работы по текущему ремонту на 88 миллионов рублей за счет средств собственников помещений. 
В настоящее время сфера управления домами является постоянным источником социального напряжения. Поток жалоб на работу управляющих компаний не сокращается. И хотя большинство их обоснованы, зачастую люди просто не понимают, что они вправе требовать от управляющей компании, а какие виды работ должны проводить другие организации.

Поручаю комитету по ЖКХ организовать работу по выстраиванию диалога между управляющими организациями и собственниками помещений. Обе стороны должны нести ответственность: одна - качественно работать, обеспечивая жителям благоприятные и безопасные условия проживания, другая - проявлять инициативу и осуществлять контроль.

Энергосбережение и повышение энергоэффективности

Одним из важнейших показателей эффективности работы муниципалитетов является подготовка и проведение осенне-зимнего сезона. На территории района отопительный сезон начался 1 октября и проходит без срывов и сбоев. 

В целях повышения эффективности подготовки и стабильности его прохождения, в 18 учреждениях социальной сферы проведена модернизация системы теплоснабжения. Ежегодная экономия составляет 9 млн. рублей.
За последние 2 года, для снижения убытков муниципального предприятия СТБР, выведены из оборота 5 убыточных котельных. Ожидаемая ежегодная экономия - более 2 млн. рублей.
В наступившем году за счет средств областного бюджета в объеме 10,2 млн. рублей и энергосервисных контрактов будет проведена модернизация в восьми учреждениях социальной сферы. Это позволит нам уйти от трех убыточных котельных в сёлах. Ожидаемое снижение финансовых потерь - более 7 млн. рублей. 
Второй год мы планомерно движемся в направлении максимального перевода частных домовладений на автономное отопление в поселке Пинеровка. На сегодняшний день 62% общего жилого фонда перешли на индивидуальное отопление. До конца года нам необходимо завершить эту программу.

В минувшем году активно велись работы еще по одному ключевому направлению программы-модернизации электросетевого хозяйства.

Благодаря победе в областной программе поддержки местных инициатив, вкладу населения и предприятий, на въезде в город по Саратовскому шоссе построена линия уличного освещения с энергосберегающими светильниками стоимостью почти 5 млн. рублей.

В рамках заключенного энергосервисного контракта на улицах города заменены на энергосберегающие 2245 светильников. Дополнительно за счет городского бюджета выполнены работы по ремонту сетей уличного освещения на 1 млн. рублей.

Проведенные мероприятия повысили качество жизни балашовцев, проживающих не только в центральных районах города, но и на его окраинах. 
Дорожное хозяйство

Благодаря позиции Губернатора области Валерия Радаева и председателя Государственной Думы Вячеслава Володина, в прошлом году Балашовский район получил 80 млн. рублей на ремонт дорог из дорожного фонда. В целом, финансовое обеспечение дорожной деятельности составило 163 млн. рублей.

Эти средства позволили профинансировать работы на маршрутах с высокой интенсивностью и аварийностью дорожного движения. После всех проведенных мероприятий наблюдается снижение аварийности на 31,2%, хотя в предыдущие годы наблюдался устойчивый рост. 

В рамках комплексного развития территорий в 2020 году начался ремонт «транзитной дороги», соединяющей соседние районы области. Проезжая часть по улицам Энтузиастов-Орджоникидзе расширена до четырех полос. Установка борта, изменение схемы движения транспорта позволили убрать хаотичную парковку на обочине дороги и повысить безопасность. В планах-реконструкция автодороги, соединяющей военный и рабочий городок.

Общие объемы строительства и ремонта дорог в прошлом году отражены на слайде. Приоритет,  как и в прошлые годы,-это подходы и подъезды к учреждениям социальной сферы. 

Третий год мы усиленно занимаемся тротуарами. И если за два предыдущих года это были средства в объеме 10 млн. рублей, то в 2020 году на ремонт 10,5 тысяч квадратных метров тротуаров направлено уже 9 млн. рублей. За три года отремонтировано 27 тысяч квадратных метров, требуют ремонта еще 118 тысяч квадратных метров.   

В муниципальных образованиях отремонтировано 19,7 километров  межмуниципальных дорог или 47,3 тысячи квадратных метров. 
За счет средств транспортного налога и акцизов в текущем году на ремонт дорог муниципалитетам направят сумму в 3,5 млрд. рублей. Из них Балашовский район получит 127 миллионов. Таким образом, консолидированный бюджет дорожного фонда составит 176 млн. рублей, что на 8% больше прошлого года. Продолжатся все муниципальные программы, направленные на повышение безопасности автомобильного движения.

Транспортное обслуживание
Маршрутную сеть района, включающую 26 городских и 20 пригородных маршрутов, 227 остановочных пунктов обслуживают 109 автобусов.  Из-за сокращения количества автобусов в связи ограничительными мероприятиями в период угрозы распространения коронавирусной инфекции, на 29% сократились перевозки пассажиров, на 17%-пассажирооборот.
Экология

Реформа отрасли обращения с отходами началась в России в январе 2019 года и является одной из важнейших в национальном проекте «Экология». 
1 октября на территории нашего района услуга по обращению с ТКО стала коммунальной. Сбором и транспортировкой отходов занимается Региональный оператор «Управление отходами».
На территории города находятся 448 площадок, 1025 контейнеров для накопления ТКО. Региональным оператором совместно с органами местного самоуправления организован тарный вывоз твердых коммунальных отходов в 6 селах. В остальных населенных пунктах действует бестарный способ. Необходимо отметить, что вывоз мусора организован и в тех населенных пунктах, где ранее вывоз ТКО отсутствовал в принципе. 

 Для обустройства площадок и установки контейнеров необходимо еще около 40 миллионов рублей. Без помощи Правительства области собственными силами нам эту проблему не решить. 

Актуальной остается проблема образования несанкционированных свалок. Их уборка, помимо вреда экологии и людям, также серьезно бьет по бюджету района. Только в прошлом году ликвидировано более 500 свалок, а это немалые средства. Жители должны осознавать, что выброшенная бутылка или пакет мусора мимо контейнера – это непостроенная где-то детская площадка. Создать комфортные условия для проживания в городе и на селе, мы можем только при участии всех заинтересованных сторон-жителей и власти.
Благоустройство
По индексу качества городской среды Балашов стабильно входит в тройку лидеров Саратовской области по оценкам Минстроя России. Наилучшие показатели Балашов продемонстрировал, в том числе, в благоустройстве дворового и общегородского пространства.

Необходимо отметить, что жители все активнее включаются в процессы формирования комфортной городской среды, ведь они реально видят, что ранее неухоженные дворы, парки и скверы меняют свой облик.

В 2020 году в рамках национального проекта «Жилье и городская среда» преобразились четыре общественных территории и десять дворовых. Все работы проведены под строгим общественным контролем, с высоким качеством и в установленные сроки.

Решением Общественной комиссии в текущем году для благоустройства выбраны две дворовых территории по ул. Привокзальная и Космонавтов.

В результате благоустройства единого социокультурного пространства в микрорайоне комбината плащевых тканей появились две пешеходных зоны с детской площадкой, скейт-парком и воркаутом, местом для настольных игр, теневыми навесами и скамейками, реконструкции подверглось въездное кольцо. Появившийся на нем арт - объект «Арбузное дерево» стал одним из самых зрелищных и узнаваемых.                

Для удобства пассажиров и работников транспортной отрасли, изменена схема дорожного движения, построен остановочный павильон с освещением и санитарным модулем.
С наступлением весны начнутся работы по благоустройству пешеходной зоны по ул. К. Маркса, площади перед Центром культуры, парка Железнодорожников стоимостью 5 млн. 800 тыс. рублей. Эти объекты были выбраны жителями в ходе рейтингового голосования. 

В условиях дефицита средств, в данном проекте мы планируем синхронизировать программу формирования комфортной городской среды с областной программой поддержки местных инициатив. Если нам все удастся, то это позволит увеличить объем работ по благоустройству, максимально учесть пожелания местных жителей и сэкономить деньги местного бюджета. Задача непростая, ведь выполнить все работы по благоустройству предстоит в сжатые сроки и с хорошим качеством.
Показателем возрастающей активности балашовцев в программах по благоустройству является победа во второй раз в конкурсе «Малых городов и исторических поселений» проекта реконструкции парка им. Куйбышева «Большой, как солнце, в квадрате» с объемом финансирования 80 млн. рублей.

К началу ноября предстоит провести реконструкцию существующего фонтана, появятся новый пешеходный светодинамический фонтан, фотозона, детская площадка, скейт-парк, обновится амфитеатр и сцена, будут смонтированы системы автополива и видеонаблюдения.

В год Памяти и Славы, благодаря настойчивости муниципалитета и поддержке областного Правительства, сдвинулось с мертвой точки решение многолетней проблемы. В рамках Федеральной целевой программы «Увековечение памяти погибших при защите Отечества» начаты поэтапные работы по приведению Поворинского захоронения в надлежащее состояние.
Муниципалитетом разработана проектно-сметная документация стоимостью 13, 4 млн. рублей. В сентябре завершен первый этап по укреплению склона оврага на сумму более 6 млн. рублей. В рамках второго этапа в этом году будет выполнена засыпка оврага и укрепление его склона. Кроме того, для ремонта стелы, поклонного креста, ограждения, обустройство мест захоронения и подъезда к мемориалу предусмотрено дополнительное финансирование в размере 5,9 млн. рублей.

По завершению всех работ, проблема по сохранению крупнейшего воинского захоронения в Саратовской области, где покоится 2338 умерших от ран в балашовских госпиталях советских воинов, будет решена.

Еще одна братская могила в с. Репное, в которой, как и на Поворинском кладбище, похоронены воины-защитники Сталинграда, в этом году будет отремонтирована. На эти цели выделено более 1 млн. рублей в рамках муниципальной программы. 
На прошлом активе мы довели до вас планы по комплексному развитию территории ШМАС. В течение года профильные специалисты и службы приложили максимум усилий для того, чтобы в текущем году началось строительство детского сада на 160 мест. 

Столь масштабные планы накладывают на нас серьезную ответственность. Обращаюсь к жителям с просьбой активнее включаться в общественный контроль за ходом благоустройства. Ваши объективные и конструктивные замечания, опыт и знания специалистов позволят нам вместе добиться того результата, к которому мы стремимся: появление благоустроенных и комфортных пространств. 
Развитие муниципальных образований
Не важно, в городе живет человек, или в селе: набор услуг и условия жизни везде должны быть одинаковыми. 

Основой развития местного самоуправления является активная позиция населения в решении актуальных проблем сельских территорий. Задача органов власти-развить инициативы жителей за счет средств бюджета, а также юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и граждан. И такие положительные примеры есть в нашем районе. 
Так, поселок Первомайский на решение проблем получил средства сразу из двух источников. По областной программе инициативного бюджетирования проведен ремонт здания сельского Дома культуры. А за счет участия в федеральной программе «Комплексное развитие сельских территорий» благоустроен сквер, жители получили прекрасное место отдыха с тротуарными дорожками, скамейками, освещением и клумбами. 

По этой же программе около 1,5 млн. рублей из федерального бюджета направлены на благоустройство традиционного места отдыха жителей поселка Пинеровка по ул. Заводская.
За счет областной программы поддержки местных инициатив в поселке Октябрьский отремонтирован водопровод, что позволило обеспечить качественной водой 133 абонента и учреждения социальной сферы.

На ремонт систем водоснабжения в муниципальных образованиях направлено более 2 млн. рублей. На организацию уличного освещения, благоустройство, озеленение - более 5 млн. рублей.

На таких примерах жители все больше убеждаются, что от их инициативы зависит будущее родного села. В текущем году уже 6 проектов подготовлено для участия в областной программе, основанной на местных инициативах.
Ведется работа над проектами для участия в программах комплексного развития сельских территорий на 2022 год в Большемеликском и Пинеровском муниципальных образованиях.


В федеральной программе «Чистая вода» планируют принять участие четыре муниципалитета.
Повышение качества жизни на селе невозможно без транспортной доступности. В 2020 году на ремонт и содержание внутрипоселковых дорог направлено более 18 млн. рублей из районного бюджета.
В год 75-летия Победы жителями сельских поселений установлен новый памятник в с. Гусевка, отремонтировано и благоустроено 35 памятников, 12 братских могил и воинских захоронений.

Конечно, на развитие села необходимы значительные средства. Считаю, что главам и депутатам нужно активнее использовать механизмы участия в различных федеральных, областных программах и конкурсах с целью получения дополнительного финансирования, развивать институт ТОСов, поддерживать конструктивные инициативы жителей. Только слаженная и системная работа в команде позволит нам достичь положительных результатов. 
Здравоохранение
Уважаемые друзья!
Большое внимание сегодня уделяется охране здоровья, материнства и детства, обеспечению доступности медицинской помощи, созданию условий для ведения здорового образа жизни и занятий спортом.

Руководством страны обозначена необходимость концентрации усилий на первичном звене здравоохранения, с которым соприкасается каждый человек. В 2020 году детская больница, родильный дом и станция скорой помощи были присоединены к Балашовской районной больнице.

Более подробно о состоянии и перспективах развития балашовской медицины расскажет главный врач районной больницы Андрей Юрьевич Гадяцкий.

Я же хочу остановиться на тех мерах, которые были предприняты для защиты граждан от новой коронавирусной инфекции.

Уже к 20 апреля прошлого года на базе инфекционного отделения Балашовской районной больницы были развернуты первые больничные койки для пациентов с диагнозом «коронавирус». Была организована централизованная подача кислорода, закуплены аппараты искусственной вентиляции легких,  обеспечено наличие всей линейки лекарственных препаратов. В мае открылась лаборатория для проведения исследований на выявление COVID-19.
Для эффективного оказания помощи амбулаторным больным, доставки бесплатных лекарств для поликлиник города были дополнительно приобретены 2 легковых автомобиля. 
Пользуясь случаем, хочу поблагодарить от лица присутствующих в зале, всех медицинских работников не только за борьбу с коронавирусом, но за каждодневный, непростой труд. Каждый из нас понимает, какую колоссальную нагрузку выдержали наши медики сегодня они продолжают держать оборону, борясь за жизни и здоровье балашовцев.

Образование

Не простым прошедший год стал и для образования. Дистанционное обучение, последний звонок и выпускные вечера в формате онлайн, особые санитарные меры при сдаче экзаменов–все это было впервые.
Но, несмотря на все трудности, на территории района была продолжена работа по реализации национального проекта «Образование». 
В рамках федерального проекта «Цифровая образовательная среда» на базе центра «Созвездие» открылся первый в Саратовской области Центр цифрового образования детей «IT-куб». Нашим детям стал доступен широкий спектр образовательных программ в сфере IT разработок. Уже сегодня в IT-кубе занимаются 400 детей в возрасте от 7 до 17 лет. 
С 1 сентября Пинеровской школе открылся третий в районе Центр образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста». В этом году аналогичный Центр откроется в школе п.Соцземледельский. Он будет направлен на углубленное изучение предметов естественно - научного профиля. 
В целях повышения доступности и качества образования, в рамках целевой программы «Современный облик сельских территорий» в 2021 году в школе села Репное будет произведена реконструкция: появятся спортивный зал, лаборатории и учебные кабинеты. Стоит отметить, что Репинская школа - единственная в районе, где дети обучаются в две смены. Стоимость проекта - более 54 млн. рублей.
 Проблема двухсменного обучения и высокой степени износа зданий актуальна для городских школ. В связи с этим ведется разработка проектной документации по строительству образовательного центра на 825 мест. Будущая школа включит в себя плавательный бассейн и спортивное ядро со стадионом.

Главная задача федерального проекта «Современная школа» - это улучшение качества образования. В прошлом году 99,8% выпускников получили аттестаты о среднем общем образовании, из них 51 с отличием. 13 выпускников награждены Почетным знаком Губернатора.

Непрерывно повышая квалификацию, изучая и применяя в своей работе современные технологии, педагоги Балашовского района становятся победителями различных конкурсов. 
Лучшими в своей профессии в 2020 году стали:  воспитатель детского сада «Юбилейный» Губачёва Ирина Михайловна, учитель русского языка и литературы школы села Репное Карпова Наталья Михайловна, молодые педагоги Котов Александр Сергеевич и Харланова Анастасия Олеговна. Драгун Елена Геннадьевна, учитель русского языка и литературы школы № 12 за заслуги в развитии социальной, экономической и культурной сферах занесена на Доску Почёта Саратовской области.

Реализация федеральных проектов «Успех каждого ребенка» и «Социальная активность» направлена на создание условий для выявления и развития талантов школьников. 
В минувшем году Максим Новиков и Анна Чиченкова стали победителями регионального этапа Всероссийской олимпиады школьников по физической культуре. Команда Гимназии №1 заняла второе место на чемпионате Приволжского федерального округа баскетбольной лиги КЭС-БАСКЕТ. Победителями областного конкурса «Лучший ученический класс» стали десятиклассники из школ № 15 и 16.

Для максимальной самореализации на базе центра дополнительного образования «Созвездие» по 65 образовательным программам обучается  3 тысячи детей в возрасте от 3 до 18 лет, в том числе и дети-инвалиды, для которых в прошлом году созданы все условия доступности качественного образования.

Приоритет реализации федерального проекта «Поддержка семей, имеющих детей» - это обеспечение доступности дошкольного образования. Детские сады района посещают 3502 воспитанника в возрасте от 1,5 до 7 лет. Актуальная очередность отсутствует.


В тоже время, отмечается рост количества детей ясельного возраста и имеется проблема высокой степени износа действующих зданий дошкольных учреждений. Решение проблемы мы видим в строительстве в этом году в рамках федеральной программы нового детского сада на 160 мест. Он появится на бывшей территории ШМАС, уже определен подрядчик и в ближайшее время начнутся работы. Общий объем выделенных средств составляет более 114 млн. рублей.
Физическая культура и спорт
Прошедший год показал, насколько важны жизнь и здоровье человека. Более 42% процентов балашовцев систематически занимаются физической культурой и спортом. Развитию интереса к здоровому образу жизни, формированию позитивного отношения к активному досугу и бережному отношению к своему здоровью способствует наличие муниципальных и коммерческих спортивных площадок.
В двух муниципальных спортивных школах района и Центре «Урожай» созданы отделения по 15 видам спорта, в них занимается 2100 мальчишек и девчонок от 6 до 18 лет. В 17 спортивных клубах и фитнес-центрах поддерживают здоровье более 2500 человек.

Муниципальный Центр тестирования ГТО по итогам результатов сдачи нормативов вывел Балашовский район в число лучших в области. 

Конечно, ограничительные меры в связи с пандемией не позволили провести все намеченные мероприятия. Несмотря на это, наши спортсмены приняли участие в 24 соревнованиях различного уровня, завоевав 35 медалей, из которых 14 золотые. 29 воспитанникам были присвоены разряды и звания, из них кандидатами в мастера спорта стали 15 человек. Лучших спортсменов района вы видите на слайде. Портрет чемпионки Европы по сумо Ирины Вячиной украшает Доску успеха молодёжи Саратовской области. 
Молодежная политика
Ключевой задачей минувшего года в сфере молодежной политики стала организация и работа местного штаба Всероссийской акции взаимопомощи #МыВместе. Добровольцы молодежных общественных организаций, студенческих советов, молодые сотрудники учреждений социальной сферы и просто неравнодушные граждане объединились для помощи нуждающимся. 
Более 200 волонтеров покупали и доставляли продукты и лекарства маломобильным и пожилым гражданам в возрасте старше 65 лет, помогали нашим ветеранам. За бескорыстный труд добровольцы и волонтеры акции Балашовского района были отмечены Президентом России.
Культура и туризм

Основная работа культурно-досуговых учреждений Балашовского района прошла под знаком Года Памяти и Славы.

В период, когда были введены ограничения, работники культуры продолжали радовать своих зрителей, осваивая интернет–пространство. Более 2000 мероприятий можно посмотреть в сети Интернет.
Достижениями творческих коллективов и отдельных работников культуры стали победы в конкурсах различного уровня, а преподаватель хореографии школы искусств №1 Инна Землянухина награждена почетным знаком Губернатора Саратовской области «За достойное воспитание детей».

В рамках национального проекта «Культура» Балашовский драматический театр поставил три новых спектакля и приобрел оборудование.

Уникальным событием в условиях ограничений по коронавирусу стал IV Всероссийский фестиваль «Театральное Прихопёрье», который вошел в ТОП лучших событий России. Балашовцы и гости города увидели спектакль с участием  народного артиста России Евгения Миронова, народного артиста СССР Юрия Башмета и камерного ансамбля «Солисты Москвы».

В 2020 году Балашовский район посетило более 7 тысяч туристов. Культурно-познавательный маршрут «Рубиновая линия» стал финалистом Всероссийской туристской премии «Маршрут года». Обновленная туристическая карта города - лауреатом международной выставки туризма «Интурмаркет».
Гражданское общество

Ежедневная работа с гражданским обществом - одно из приоритетных направлений деятельности органов власти. В этом отношении мы движемся в фарватере поручений Президента страны Владимира Путина о максимальном привлечении общественности к принятию решений на местном уровне. 
В районе действует более 90  некоммерческих общественных объединений, которые стали центрами активности граждан, генераторами инициатив, направленных на решение конкретных проблем. 
В 2020 году в рамках региональных и федеральных конкурсов было поддержано 6 социально-значимых проектов НКО на сумму более четырех миллионов рублей.
В сложившихся обстоятельствах, продиктованных необходимостью соблюдения всех мер безопасности, были найдены новые формы работы с населением: социальные акции волонтеров, онлайн обсуждения и голосования по проектам благоустройства, публичные и общественные слушания по важнейшим вопросам развития района. Балашовцы активно включаются в эту работу, показателем чего является «обратная связь».
Не менее важным элементом эффективности управления, повышения доверия со стороны граждан является информационная открытость органов власти. За 2020 год на 30% увеличилось количество публикаций о жизнедеятельности Балашовского района. 

Обращения граждан - еще один источник информации о социально-экономическом положении разных групп населения, их настроениях и проблемах, разрешение которых позволяет оперативно снимать социальную напряженность. 
Наряду с традиционными видами обращений, набирает популярность такой канал связи, как аккаунты администрации в социальных сетях. За год мы ответили и отреагировали на 2 тысячи жалоб и обращений, а значит люди, которые к нам обратились, не остались один на один со своей проблемой.
Минувший год был важным и в политической жизни. Более 74% балашовцев поддержали поправки в основной закон страны – Конституцию Российской Федерации.
За последние несколько лет впервые в законодательном органе региона балашовцев представляет наш земляк Сергей Гладков. Уверен, что с его избранием, сложившиеся за последние годы конструктивные отношения с областными институтами власти по реализации различных программ и проектов, будут продолжены.

Уважаемые участники актива!
Работать в 2020 году нам пришлось в сложных условиях. И этот год ожидается, что тоже будет нелегким.

Балашовский район имеет достаточный потенциал для дальнейшего развития. Многие направления деятельности определены принятыми ранее федеральными и муниципальными программами, в реализацию которых мы уже активно включились.
Для обеспечения устойчивого роста перед нами стоят масштабные задачи по воплощению проектов, направленных на развитие района, о которых я говорил ранее.
Впереди у нас и важнейшая политическая задача текущего года - выборы депутатов Государственной Думы, депутатов районного Собрания, муниципальных образований, которые пройдут в единый день голосования 19 сентября 2021 года.
Приоритетами в нашей работе станут оказание качественных социальных услуг, реализация национальных проектов и федеральных программ, развитие активности граждан, вовлечение их в различные формы общественной жизни, развитие партнерских отношений с молодежными организациями, повышение качества жизни и обеспечение комфортных условий проживания в районе.

Наступивший 2021 год во многом определит наше дальнейшее развитие. Перед нами стоят очень важные задачи, и значим вклад каждого в их решение.

Хочу пожелать собравшимся в этом зале, руководителям, депутатскому корпусу, ветеранам, всем членам трудовых коллективов, представителям общественности, жителям Балашовского района здоровья, поблагодарить за работу, проведенную в прошлом году, вклад в развитие района, выразить надежду на дальнейшее продолжение успешного сотрудничества.

Благодарю за внимание!
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