Публичные слушания по  проекту решения Собрания депутатов Балашовского муниципального района  «О районном бюджете Балашовского муниципального района Саратовской области на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов»


В соответствии со статьей 14 Решения Собрания депутатов Балашовского муниципального района «О бюджетном процессе в Балашовском районе»  публичные слушания по проекту решения Собрания депутатов Балашовского муниципального района  «О районном бюджете Балашовского муниципального района Саратовской области на 2022год и плановый период 2023 и 2024 годов»  проводятся 30 ноября 2021 года в  14 часов по адресу: г.Балашов, ул.Советская, д.178, ком.10.
Ознакомиться с проектом решения можно на сайте: http://baladmin.ru/byudzhet-na-2022-god-i-planovyy-period-2023-i-2024-godov.php?clear_cache=Y
Граждане, проживающие на территории Балашовского муниципального района, обладающие избирательным правом, вправе участвовать в публичных слушаниях в целях обсуждения проекта решения «О районном бюджете Балашовского муниципального района Саратовской области на 2022 год и плановый период 2023 – 2024 годов»:

- непосредственного участия в публичных слушаниях;

- подачи в рабочую группу по организации и проведению публичных слушаний замечаний и предложений в письменной форме;

- подачи в рабочую группу по организации и проведению публичных слушаний заявления о своем выступлении в день проведения публичных слушаний за один рабочий день до дня проведения публичных слушаний.

Замечания и предложения в письменной форме граждане вправе представить в рабочую группу по организации и проведению публичных слушаний в срок до 26 ноября 2021 года (включительно) по рабочим дням с 9.00 до 16.00, обед с 12. 00 до 13.00  по адресу: г. Балашов, ул. Советская, д. 178, каб. 3 или на адрес электронной почты: balsobranie@mail.ru.

Замечания и предложения должны содержать четкую формулировку, быть конкретными и обоснованными, а также содержать информацию об обратившемся лице и контактный телефон.

