Протокол
расширенного пленарного заседания Общественного Совета

Балашовского муниципального района

 «22»  декабря 2021 года                                                   
г. Балашов, ул. Советская, д.178

здание администрации района

Всего членов Общественного совета: 22 
Присутствует:  14
Приглашены: глава Балашовского муниципального района П.М. Петраков,  председатель Собрания депутатов БМР Н.Н. Шехматова,  члены Общественного совета Балашовского муниципального района III созыва, утвержденные главой и Собранием депутатов, СМИ. 
Повестка дня:
1. Об итогах работы Общественного совета Балашовского муниципального района II созыва.

Информация Костырева Г.Е.
2. Об итогах работы  Комиссий Общественного совета Балашовского муниципального района II созыва.

-Комиссия по проведению общественной экспертизы нормативно-правовых актов

Информация Пятрина Ю.И.

-Комиссия по вопросам жилищно-коммунального хозяйства

Информация Еремина Н.И.

-Комиссия по социальной политике, культуре и работе с молодёжью

Информация Морозовой О.И.

3. О реализации национальных проектов и программ на территории  Балашовского муниципального района в 2021 году. 

Информация главы Балашовского муниципального района П.М. Петракова

4. О награждении членов Общественного совета.

 Информация Шехматовой Н.Н.
По первому вопросу повестки дня слушали:  Костырева Г.Е. с отчетом о работе Совета за 5 лет с 2016 по 2021гг. Цели и задачи, поставленные перед Общественным советом, администрацией района, направленные, прежде всего на взаимодействие власти  и общественности муниципалитета, консолидацию усилий в решении наиболее актуальных проблем района, постоянную обратную связь органов местного самоуправления и общественности за годы работы достигнуты.   
РЕШИЛИ:

Принять отчет к сведению. 
Голосовали: за-14, против-0, воздержалось-0. 
По второму вопросу повестки дня слушали: 
-Пятрина Ю.И. –председателя Комиссии по проведению общественной экспертизы нормативно-правовых актов об итогах работы за 5 лет, который отметил основные проекты, реализованные администрацией при непосредственном участии членов комиссии: благоустройство парка имени Куйбышева и организация дорожного движения. 
-Еремина Н.И.- председателя Комиссии по вопросам жилищно-коммунального хозяйства об итогах работы за 5 лет, который отметил работу членов комиссии по повышению грамотности населения в вопросах ЖКХ и увеличение активности жителей в вопросах общественного контроля за исполнением программ и проектов. 
-Морозову О.И.- председателя Комиссии по социальной политике, культуре и работе с молодёжью, которая рассказала о проведенной работе по поддержке ветеранов, семей погибших защитников Отечества, о патриотической работе в школах, Педагогическом институте, средне-специальных учебных заведениях. 
РЕШИЛИ:

Принять отчеты к сведению. 
Голосовали: за-14, против-0, воздержалось-0. 

По третьему вопросу повестки дня слушали:  Петракова П.М. с информацией о том, что  рамках национальных проектов, Государственных программ,  за счет средств федерального, областного, местного бюджетов в Балашовском районе в 2021 году  реализуются мероприятия на общую сумму более 1 млрд. 200 млн. руб. 
Выступили: 

Кривов Г.И., Морозова О.И., Курнаев В.И., Еремин Н.И., которые отметили работу администрации по благоустройству города и ремонту дорог и тротуаров. 
По четвертому вопросу повестки дня слушали: Шехматову Н.Н. с информацией об итогах выборов в Собрание депутатов 4 созыва и предложением тесного сотрудничества с новым составом Общественного совета. 
О награждении членов Общественного совета Благодарственными письмами председателя Собрания депутатов и администрации района за активную общественную деятельность.  
Председатель:                                                       Г.Е. Костырев
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