Итоги работы 
Общественного совета по проведению независимой оценки качества работы учреждений, оказывающих социальные услуги населению на территории Балашовского района
Юридическое обоснование для проведения независимой оценки
Независимая оценка качества работы учреждений культуры и образования, оказывающих социальные услуги населению на территории Балашовского района проведена в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 597 « О мероприятиях по реализации государственной социальной политики», Постановлением Правительства Российской Федерации от 30 марта 2013 года № 286 «О формировании независимой оценки качества работы организаций, оказывающих социальные услуги», Распоряжением Правительства Российской Федерации от 30 марта 2013 года №286 «О формировании независимой оценки качества работы организаций, оказывающих социальные услуги», Распоряжением Правительства Российской Федерации от 30 марта 2013 года № 487-р, приказами Министерства культуры Российской Федерации от 20.02.2015 № 277 «Об утверждении требований к содержанию и форме предоставления информации о деятельности организаций культуры, размещаемой на официальных сайтах уполномоченного федерального органа исполнительной власти, органов государственной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления и организаций культуры в сети «Интернет», от 25.02.2015 № 288 «Об утверждении показателей, характеризующих общие критерии оценки качества оказания услуг организациями культуры» (с изменениями от 07.08.2015 № 2168), распоряжением главы администрации Балашовского района «О создании общественного совета по проведению независимой оценке качества работы учреждений, оказывающих социальные услуги населению на территории Балашовского района».
Цель исследования: произвести плановую оценку качества услуг в области культуры на современном этапе социального развития Балашовского района.
Задачи исследования:
- выявить мнение населения о качестве услуг оказываемых организациями и учреждениями социальной сферы на территории Балашовского района;
- выявить факторы, оказывающие позитивное и негативное влияние на качество услуг учреждений социальной сферы на территории Балашовского района;
- осуществить анализ выявленных (в контексте оценивания) сильных и слабых сторон деятельности учреждений социальной сферы Балашовского района;
- выработать рекомендации по улучшению качества услуг учреждений социальной социальной сферы.
Объектом исследования являются: посетители (пользователи услугами) учреждений социальной сферы (учреждения культуры и образования). 
Предмет исследования: мнения, интересы, предложения и предпочтения граждан в отношении качества предоставляемых муниципальных услуг.
В мае 2016 года согласно составленному графику проведения независимой оценки, были проведены  анкетирование и опрос респондентов - пользователей услуг, а также анализ официальных сайтов учреждений социальной сферы Балашовского района. Всего в 2016 году в общественной оценке приняли участие 13 учреждений социальной сферы.
Обобщение данных и их анализ по отдельным пунктам анкетирования позволили сделать следующие выводы: 
По всем основным оценочным пунктам заявленным в анкетировании (пункты 2-10) были получены позитивные оценки от большей части респондентов (от 51 до 100 % в зависимости от пункта). Высокие оценки получают пункты предлагающие оценить доброжелательность, вежливость, компетентность работников организаций и учреждений. Однако существует ряд оценочных пунктов по которым чаще встречаются неоднозначные или негативные оценки:
Пункты 2 и 3: Оценка информационной открытости и качества предоставления информации на сайтах учреждений и непосредственно от сотрудников.
Большая часть респондентов высоко оценивает степень информационной открытости и доступность информации об организации социальной сферы. Однако, существует небольшая доля потребителей услуг которых не устраивает качество информирования по потребителей через официальные сайты. Недостаточно информации на сайтах по отдельным направлениям работы учреждений. Сайты, созданные на базе учреждений не отражают все структурные подразделения учреждений, графики работы клубных формирований, самодеятельных коллективов и т.д. Также на сайтах часто отсутствуют отчеты о деятельности учреждений, своевременная информация о проводимых праздниках, показательных концертах и тематические программах. В основном большую часть информации пользователи по прежнему получают очно. Это касается сведений о предстоящих мероприятиях, начале концертов и репетиций и т.д. 

Пункт 5. Оценка внутреннего обустройства учреждений

Также достаточно противоречивые оценки респондентов качаются уровня внутреннего обустройства учреждений. Часть опрошенных респондентов отмечает низкую комфортность условий предоставления услуг, отсутствие необходимого оборудования и методического инструментария необходимого для получения высоких показателей обучения. В некоторых учреждениях культуры и дополнительного образования не достаточно оборудованы гардероб, аудитории для индивидуальных занятий, подсобные помещения для репетиций и т.д. Это создаёт трудности для творческих коллективов  при проведении массовых районных мероприятий, а также для работы клубных формирований. 
Пункт 6. Оценка внешнего обустройства учреждений

Анализ результатов опроса по данному пункту показывает, что качество внешнего обустройства учреждений не всегда соответствует ожиданиям потребителей услуг, что связано с хроническим недофинансированием учреждений социальной сферы в Балашовском районе. Опрос показал, что менее половины потребителей услуг оценила данный показатели по максимальному баллу - чуть более 42% в среднем (по усреднённым показателям выявленным по сумме всех учреждений). Около половины респондентов (около 50% в среднем) посчитали, что внешние условия не вполне соответствуют современным требованиях. И лишь незначительная часть (около 8% в среднем) пользователей услуг затруднилась дать оценку по данному пункту. К наиболее часто повторяющимся претензиям респондентов можно отнести: отсутствие асфальтового покрытия перед входом /въездом на территорию учреждения, значительный износ внешнего ограждения, а также оформления стен и фасада учреждений. Результаты опроса по данному пункту показывают необходимость изыскания средств на внешнее обустройство учреждений социальной сферы.
Таким образом, анализ всего массива анкетных данных показал наличие 4-х относительно проблемных пунктов в общей структуре оценивания учреждений социальной сферы Балашовского района, что в целом соответствует результатам аналогичных исследований по другим районам Саратовской области. 

Председатель общественного совета 

по проведению независимой оценки  
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