Решения и  меры принятые по устранению выявленных нарушений
по результатам контрольного  мероприятия по проверке   использования средств, направленных на реализацию программы Саратовской области 
 «Повышение энергоэффективности и энергосбережения в Саратовской области до 2020 года» в части подпрограммы «Энергосбережение и повышение энергоэффективности теплоснабжения и системы коммунальной инфраструктуры» учреждений Управления образования администрации  Балашовского муниципального  района. 

     На основании п.2  плана работы Контрольно-счетной комиссии Балашовского муниципального района  на 2020 год, писем   Счетной палаты Саратовской области №06-58/1140 от 26.11.2019года, №06-58/3 от 09.01.2020года и соглашения по проведению параллельного контрольного мероприятия проведена  проверка    использования средств, направленных на реализацию программы Саратовской области «Повышение энергоэффективности и энергосбережения в Саратовской области до 2020 года» в части подпрограммы «Энергосбережение и повышение энергоэффективности теплоснабжения и системы коммунальной инфраструктуры».
По результатам проверки оформлен акт.
Главе  Балашовского муниципального района, Председателю Собрания депутатов БМР, в Прокуратуру г.Балашова, направлено Представление о принятии мер  по устранению выявленных нарушений. Согласно информации, предоставленной начальником Управления образования  администрации Балашовского муниципального района  В.В.  Шатковской    № 1795 от 07.07.2020г в  Контрольно-счетную комиссию БМР,  акт и представление рассмотрены и приняты меры по устранению нарушений. 
 
